
平成３０年第１回日高市議会定例会閉会の挨拶 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。 

市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、慎重な

るご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 また、一般質問におきましては、市政の各分野につきまして、多数のご質問を

いただきましたが、いずれも厳正に受けとめ、現状並びに課題の所在を十分に認

識し、市政発展のため、努めてまいる所存でございますので、議員の皆様の一層

のご協力をお願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告さ

せていただきます。 

はじめに、「日高ボランティアネット」について申し上げます。 

ボランティア活動の活性化と更なる活躍を促進するため、ボランティアに関す

る情報を一元的に集約するインターネットサイト「日高ボランティアネット」を

今月１日に開設いたしました。 

このサイトは、ボランティア団体の登録や参加の申込み、ボランティアの依頼

を行うことができるとともに、ボランティア団体が日頃の活動状況を掲載するな

ど、ボランティアセンターを運営する日高市社会福祉協議会とボランティア団体

とが共に作り上げていくものとなっております。 

今後も、日高市社会福祉協議会と連携を図り、ボランティア活動を支援してま

いります。 

次に、連携協力に関する基本協定について申し上げます。 

市と日本女子サッカー なでしこリーグ２部の「ちふれＡＳエルフェン埼玉」

を運営するＮＰＯ法人 エルフェン スポーツクラブとの間で、今月７日に、地域

における協働して取り組む事業の実施についての「連携協力に関する基本協定」

を締結いたしました。 

この協定は、スポーツ振興、青少年の健全育成、地域振興などの各分野におい



て、包括的な連携と協働による事業を実施することにより、地域社会の発展、及

び、市民福祉の向上に寄与することを目的とするものでございます。 

この協定が、魅力あるまちづくりの一助になるものと期待しております。 

次に、第２回キッズダンスフェスティバルについて申し上げます。 

今月２５日に、文化体育館「ひだかアリーナ」におきまして、市内を活動拠点

としている小・中学生のダンスチームによる「キッズダンスフェスティバル」を

開催いたします。 

今回は、１２チーム、総勢１４７名が、日頃の活動の成果を披露いたします。 

各チームの指導者や保護者の方々に、お手伝いをいただいての「手づくりのダ

ンスフェスティバル」でございます。 

議員の皆様も、是非、子どもたちの生き生きとした勇姿をご覧いただきますよ

う、ご案内申し上げます。 

 次に、第１０回巾着田菜の花まつりについて申し上げます。 

日高市観光協会主催の第１０回巾着田菜の花まつりが４月７日、８日の２日間、

巾着田ふれあい広場周辺において開催されます。 

ステージイベントやミニＳＬの運行、特産品のおもてなしなども行われ、８日

には、高句麗衣装を身にまとっての「にじのパレード」を予定しております。 

なお、今回は、市の特産品である「栗」を全国に発信すべく設立された、株式

会社クリメンが、日高市マスコットキャラクター「くりっかー」をかたどって作

成した、高さ約６メートルのエアー遊具「くりっかーふわふわ」が、はじめて巾

着田に登場いたします。 

議員の皆様も、是非、ご参加いただきますよう、ご案内申し上げます。 

次に、川の国埼玉はつらつプロジェクトについて申し上げます。 

 昨年３月に、当市の提案が埼玉県から事業着手箇所として選定された後、北平

沢地区において、地元関係者、県職員及び市職員で構成する協議会を設立し、こ

れまで、水辺空間の整備内容や維持管理方策の検討を進めてまいりました。 



来年度は、県道飯能寄居線バイパスの供用開始に合わせ、市民の皆様に、本事

業により整備するグラウンドの一部をご利用いただけるよう取り組んでまいり

ます。 

次に、税務関係について申し上げます。 

  現在、国会におきまして「地方税法等の一部を改正する法律案」が審議中でご

ざいます。 

 この法案の可決される内容等によりましては、日高市税条例等の一部を、早急

に改正する必要が生じます。この場合におきましては、専決処分を行い、事務を

進めさせていただきたいと存じますので、ご了承をお願いいたします。 

次に、来年度の行政組織機構について申し上げます。 

 安心して出産・子育てができる環境づくりという重点課題に取り組むため、福

祉子ども部 子育て応援課に、「子育て総合支援センター担当」を設置いたします。 

 総合福祉センター「高麗の郷」内に開設する子育て総合支援センター「ぬくぬ

く」において、子育てに関するイベントの開催や育児相談などの子育て期におけ

る総合的な支援を行ってまいります。 

 その他、総務部 危機管理防災課の名称を総務部危機管理課へ変更いたします。 

最後に、人事異動について申し上げます。 

 配置転換による継続的な人材育成を図るため、４月１日に人事異動を行います

が、行政運営に支障のないよう、それぞれの事務につきまして、適切、迅速な執

行に努めてまいりますので、 

ご理解をいただきますよう、お願い申し上げます。 

季節も、ようやく春めいてまいりました。 

 議員の皆様におかれましては、健康に留意され益々のご活躍をいただきますよ

う、ご祈念申し上げまして、平成３０年第１回 日高市議会定例会閉会にあたり

ましての、ご挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 


